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I dati tecnici, le caratteristiche e le illustrazioni sono indicative e non impegnano il costruttore - Technical specifications, faetures and illustration are not binding for the manufacturer - Les données techniques, les caractéristiques et les illustrations sont indicatives et elles n’engagent pas le contructeur
Technische Daten, Eigenschaften und Bilder sind nicht für den Hersteller verbindlich - Los datos técnicos, las características y las ilustraciónes son indicativas y no vinculan el constructor

XR 150 153 15 20  488 24+24 24+24+24 24 3 0,83 172 130 168

XR 130 132 13 18  460 16+16 16+16+16 16 3 0,72 151 130 168

XR 110 110 11 15  438 16+16 16+16+16 16 3 0,60 129 130 168

Modello
Model
Modèle
Modell
Modelo

Larghezza di lavoro
Working width

Largeur de travail
Arbeitsbreite

Amplitud de trabajo

Potenza minima trattrice
Minimum tractor power

Puissance minimale tracteur
Traktormindestleistung
Potencia mínima tractor

Presa di forza
PTO

Prise de force
Zapfwelle

Toma de fuerza

Peso max
Max weight
Poids max

Gewicht max
Peso máx

Cinghie
Belts

Courroies
Riemen
Correas

A

B

C

Coltelli “V”
“V” knives

Couteaux “V”
“V” Messer
Filos “V”

Coltelli “VL”
“VL” knives

Couteaux “VL”
“VL” Messer

Filos “VL”

Mazze
Hammers
Marteaux
Hämmer
Martillos A B C

Capacità
Capacity
Capacité
Kapazität

Capacidad

A SCELTA - ON CHOICE - AU CHOIX - NACH WUNSCH - A ELECCIÓN

Coltelli “V”
“V” knives
Couteaux “V”
“V” Messer
Filos “V”

Coltelli “VL”
“VL” knives
Couteaux “VL”
“VL” Messer
Filos “VL”

Mazze
Hammers
Marteaux
Hämmer
Martillos
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